

深夜海外來電傳女子哭泣 大溫8宗報案 警疑騷擾電話

【明報專訊】大溫地區近日有多位民眾反映，夜晚接到來自其他國家的電話呼叫，接通後無人回應，只是傳來女子的哭泣聲。警方表示，雖然懷疑這些均為騷擾電話，但若認為事有蹊蹺，也可選擇立即報警。

高貴林市一名女子 Amanda Maylam 昨天說，周二（25日）晚上在家中時，手機接到一個開頭顯示為「+962」的國際電話，聽到一名年輕女子的哭聲。

Maylam 稱，電話另一端的女子當時已經泣不成聲，甚至無法說出一句完整的話。她感到十分不安，便立即掛斷了電話。之後，她瀏覽專門查詢騷擾電話的網站 spmcalls.net，試圖查找這個電話號碼的來路。

Maylam 很快發現，這是一個來自約旦（Jordan）的電話，對方確實是一名女孩，但同時也能見到，有一連串針對該電話號碼的投訴留言。

一位來自美國密西西比州（Mississippi）的居民留言道，某天凌晨4時接到了這個電話，第一反

應以為是女兒打來的，特別是聽到女孩歇斯底里的哭聲時，感到頗為震驚。但向對方說了多聲「你好」（Hello）後，並未得到任何回應，電話此時也被掛斷了。

另一位同樣也住在高貴林市的居民昨日留言說，聽到電話內傳來一名女子的哭泣和尖叫聲，同時還在需求幫助。回電後，還會聽到兩個人對話的聲音，但感覺是事先錄好的。

高貴林皇家騎警發言人麥克勞林（Mike McLaughlin）指出，最近已接到至少2宗關於一名女子在電話中哭泣的報告，但警方並沒有為此展開調查。

麥克勞林坦言說，此類事件達不到警方立案的門檻。雖然這些可能均為騷擾電話，但也不能籠

統稱之為「詐騙」，因為對方沒有表現出詐騙錢財的意圖，同時也沒有迹象表明，有人正處於危險之中。

麥克勞林還說，若這些呼叫一直重複，並對民眾造成滋擾，警方或許會跟進調查；但如果回撥電話時，顯示對方「不在服務區」（not in service）或不在本國境內，那麼警方也依舊無能為力。

與此同時，溫哥華市警也於昨日通過推特（Twitter）發出通知，稱上周曾接報6宗類似案件，來電號碼顯示為非洲地區，電話內能聽到疑似一名落難女子的錄音。

溫市警呼籲，如果認為有人可能需要幫助，請立即致電9-1-1。

而至於 Maylam，她表示仍對這次經歷感到震驚。她說，確信聽到一個孩子的哭聲，這聲音令人感到焦慮不安，不知道這到底是真是假，但非常厭惡有人拿感情惡作劇。



Vancouver Police ✓
@VancouverPD

We can confirm that we have had six reports in the last week of people who received calls from an African area code and heard a recording of a woman in distress. Always err on the side of caution and call 9-1-1 if you feel someone may need immediate help.

溫哥華市警昨日通過推特發出通知。

（推特圖）

大溫地區天氣預測

今天	3/1 (日)	3/2 (一)	3/3 (二)
晴間雲 1 - 9°C	多雲 3 - 7°C	陣雨 4 - 6°C	陣雨 2 - 10°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
卡加利 -4 - 4	陣雪
愛蒙頓 -9 - 1	雪
溫尼辟 -4 - 0	多雲
多倫多 -10 - -4	陣雪
渥太華 -17 - -7	晴間雲
滿地可 -12 - -7	陣雪
三藩市 7 - 12	晴
洛杉磯 14 - 22	晴
紐約 -5 - 2	晴
香港 21 - 28	晴間雲
台北 17 - 27	陣雨
北京 -4 - 12	晴
上海 7 - 14	多雲
廣州 20 - 28	雨
新加坡 25 - 33	陰雨
東京 8 - 15	晴間雲
悉尼 21 - 28	晴
倫敦 6 - 9	雨

卑詩新助學金今秋上線 料有4萬學子受惠

【明報專訊】卑詩省長賀謹（John Horgan）與省專上教育、技術及訓練廳長馬蘭妮（Melanie Mark），昨日共同宣布發放「卑詩省助學金」（BC Access Grant）。從今年秋季學期開始，符合條件的中低收入專上學院學生，將可獲批每人最多4000元的津貼。

賀謹說，無論就讀的是證書、文憑或學位課程，只要是在省內公立專上院校上課的學生，都可在省府設立的助學網站「StudentAidBC」遞交申請。系統會按照申請者的家庭收入，自動評估是否符合資格，並確定具體補助額度。

課程長度為兩年以下的學生，一年可獲得最多4000元補貼；兩年及以上的，最多可得1000元（這些學生同時可申請加拿大助學金，每年最多3000元）；另外，非全日制學生每年最高可得1000元。省府預計將有4萬名本省學生受惠。



◆省長宣布發放「卑詩省助學金」，預計惠及4萬學生。（王冬樺攝）

馬蘭妮說，政府將緩解成千上萬學生繼續深造的壓力，幫助他們支付一部分學費、教材及實驗用品費用。撥款也是為企業培養更多的熟練工人，推動整體經濟發展。

「BC Access Grant」將取代原有的「B.C. Completion Grant」和「Labour Market Priorities grant」，後兩項助學金將於今年7月底終止。



SAAVIN

6968 Royal Oak, Burnaby



SAAVIN 位於本那比大都會核心地帶，42套現代風格的1、1+書房和2房臻品公寓，距離所有便利設施僅幾步之遙，周圍有令人驚嘆的餐廳，世界一流的購物中心，娛樂中心，和文化博物館以及壯麗的城市景觀。每個平面圖均採用開放式概念設計，並以現代舒適的工藝精心打造。這座四層樓的建築是設計師採用高端材料和質地，SAAVIN 提供的寬敞居住空間，迎合大眾需求。

售價由 \$499,900 起

查詢更多資料請致電

Anika Kirpal

Coldwell Banker Westburn Realty

電話 604-728-0469

電郵 info@saavinliving.com

網址 saavinliving.com